

咸宁日报

XIANNINGRIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2016年4月22日 星期五 丙申年三月十六(今日8版)

第11174期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

湖北咸宁“主题党日+”活动

半月谈记者 李鹏翔 陈俊 梁建强

编辑按:4月10日出版的《半月谈》(2016年第七期)刊载通讯《湖北咸宁“主题党日+”活动经验做法,表明“两学一做”的“咸宁模式”受到肯定和关注。本报今日特转载此文,以飨读者。

诵读党章党规、学习传达系列讲话、学党史讲党史、走访慰问老党员……记者日前在鄂南小城咸宁走访发现,当地以“主题党日+”活动为平台,深入开展“两学一做”学习教育,13万多名党员为百姓办实事,正赢得越来越多群众的点赞。

“主题党日+”内容丰富

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”平静的山村里,传出琅琅诵读声。这不是预备党员在宣读入党誓词,

而是一群有着几十年党龄的老党员在重温入党誓词。

记者日前驱车来到湖北咸宁通山县大畈镇板桥村,一栋栋现代民居拔地而起,一层层梯田依山错落,在村委会大院里,村里的33名党员正在参加“主题党日+”活动,在党员身后,则是50多位前来观摩的村民。

诵党章、交党费、知党情、办实事,这样的系统性“规定动作”已经是第五次在这个村子里进行。

除了基本主题外,每次“主题党日+”还有跟村民利益息息相关的议程。作为农历新年后第一次活动,板桥村的这次“主题党日+”活动上,村党支部书记刘鹤鸣作了关于2015年党务、村务以及2016年工作重点的报告,村两委干部就2015年财务状况接受党员询问。

“村里的后扶项目资金是怎么用的,我觉得还不够明白。”刘鹤鸣刚说完,前排的一句党员站起来就问。“这个

主要用于村绿化带、村广场的填方工程和集贸中心工程支出了。”刘鹤鸣解释说,欢迎村民随时查账。

在随后的“企业信息发布会”上,几个到村里流转土地发展生态农业的企业主接受询问。“生态园已经建设两年了,至今还未营业,会不会半途而废?”“香菇基地之前承诺按照每户3000元标准兑现贫困户的分红什么时候给到手?”“油茶项目的周期长、投资大,你们流转村民土地,能否保证村民的收益?”

对于村里党员的疑问,企业主一一作答,给出“定心丸”,引起现场阵阵掌声。“党员带头做事,为村里办了实事,群众的掌声才会越来越响。”刘鹤鸣说。

带着问题学针对问题改

“‘主题党日+’活动今后要一直坚持下去,形成长效机制,在这个平台上,开展‘两学一做’学习教育,学在深处做在实处,让党员回归本色。”咸宁市委常委、组织部长王济民说。(下转第七版)

《习近平总书记系列重要讲话读本(二〇一六年版)》序

实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的科学理论指导和行动指南

党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央团结带领全国各族人民,紧紧围绕实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦,举旗定向、谋篇布局,攻坚克难、强基固本,开辟了治国理政新境界,开创了党和国家事业发展新局面,得到广大干部群众的衷心拥护,在国际社会产生重大影响。在治国理政新的实践中,习近平总书记以非凡的理论勇气、高超的政治智慧、坚韧不拔的历史担当精神,把握时代大趋势,回答实践新要求,顺应人民新期待,围绕改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军发表一系列重要讲话,形成一系列治国理政新理念新思想新战略,进一步丰富和发展了党的科学理论,为我们在新的历史起点上实现新的奋斗目标提供了基本遵循。

习近平总书记系列重要讲话,

内涵丰富、思想深邃、博大精深,是一个系统完整的科学理论体系。在这个科学理论体系中,实现中华民族伟大复兴是居于引领地位的宏伟奋斗目标,凝结着13亿多中国人民的共同梦想,体现了我们党在理论和实践上的伟大创造。党的十八大以来,我们党的所有理论和实践,都紧紧围绕着实现这个崇高奋斗目标精进展开。坚持走中国特色社会主义道路,是实现中华民族伟大复兴的必由之路;协调推进全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党“四个全面”战略布局,是实现中华民族伟大复兴的重要保障;牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,统筹推进经济、政治、文化、社会、生态文明五位一体建设,为实现中华民族伟大复兴奠定坚

(下转第七版)

《习近平总书记系列重要讲话读本(2016年版)》

一、中华民族近代以来最伟大的梦想

——关于实现中华民族伟大复兴的中国梦

二、实现中华民族伟大复兴的必由之路

——关于坚持和发展中国特色社会主义

(详见六、七版)

华润湖北区工委来咸考察

拓展投资空间 携手共创未来

本报讯 记者饶红斌报道:昨日,华润集团湖北区域工委书记喻霖康带领考察团一行来咸考察。市委副书记、市长丁小强会见考察团一行,市委常委、宣传部长、统战部长方胜参加会议。

华润集团是一家在香港注册和运营的多元化控股企业集团,全球500强企业,下设7大战略业务单元、19家一级利润中心。旗下雪花啤酒、怡宝水、万家超市、万象城是享誉全国的著名品牌。

丁小强感谢华润集团长期以来关注咸宁、投资咸宁、发展咸宁,对湖北区域工委班子集体来咸考察表示热烈欢迎。他说,咸宁城市特点是香、绿、通,正在打造中国中部绿心国际生态城市”发展定位与集团总部发展定位不谋而合。湖北区域工委将在咸宁积极寻找契合点,进一步寻求合作机会,将已有的投资项目做好,

将未来的投资空间做大,携手共创未来。

考察期间,华润电力(宜昌)有限公司总经理林年生、华润燃气湖北分公司总经理杨平、华润雪花啤酒湖北区域公司总经理宋占民、华润电力湖北有限公司总经理罗家林、华润新能源控股有限公司湖北分公司总经理王炳东、华润武钢(湖北)医院管理有限公司院长何汉武、华润新龙医药有限公司董事长杨四知、华润苏果超市(湖北)有限公司行政总经理刘彪等,同咸宁高新区、市商务局、市发改委、市交通局、市民政局、市卫计委等部门单位负责人,进行了对接式交流探讨。

电子签约家庭医生 健康卡聚集多功能

咸安就医快捷通道化解“看病难”

本报讯 记者张敏、特约记者李曼媛、通讯员李琼报道:“自从用手机与家庭医生电子签约后,足不出户,就能询医问诊了。”16日,咸安区双溪镇浮桥村的陈女士介绍,自己患有慢性疾病,以前为了检查身体,一个星期需要去几次医院。

如今,陈女士只要在微信端输入自己的检测数值,医生就能同步看到数据,一旦发现数值超标,医生就会马上督促她及时就诊。

18日,陈女士感冒了,仅带一张居民健康卡来到咸宁市第一人民医院,在导医及医生护士的热情

服务下,很快就看完病。

陈女士就诊的方便、快捷、舒心,是咸安区借助互联网、依托健康卡、着力优质服务,全面提升医疗卫生保障能力的结果。

去年12月,咸安区“互联网+医疗”平台试运行。患者除可与医生电子签约,还能通过微信、互联网提前1至7天预约专家号,或通过微信公众号及时了解医生排班。

截至目前,该区基层医生共通过平台签约299个家庭,共13家下级卫生院或社区卫生服务中心与区级医院搭建电子转诊平台。

居民健康卡集存取卡、公交卡、就诊卡多功能于一体。居民一卡在手,就能实现预约挂号,查询就诊记录、检查检验结果、费用结算等,有利于转变原有医疗卫生服务模式,提高服务质量与效率。

据悉,至今年4月底,该区35万参合农民将全部拿到居民健康卡。

今年,咸安还将继续开展卫计系统“优质服务提升年”活动,通过诊断上细心、解答上耐心、治疗上精心、服务上热心、生活上关心、条件上舒心的“六心”服务竞赛,着力提升医疗服务环境。



研发产品增效益

昨日,湖北灵坦机电有限公司技术员在检验产品质量。近年来,公司积极开展技术创新和产品研发,生产的各类过滤器、反渗透装置、水处理装置等产品,在国内外市场上供不应求。

记者 袁灿 摄

赤壁十二大项目编织立体交通网

本报讯 记者黄柱、特约记者童金健、通讯员刘进华报道:18日,赤壁市官随线改建工程施工现场,一派繁忙景象。

今年以来,该市紧紧围绕“转型升级,绿色崛起”的总体目标,并在摸底调查群众最关心、最期盼的交通项目后,拟定了

2016年交通重点项目清单,规划实施12大交通项目,编织立体交通网络。

这12大项目是:赤壁长江公路大桥、余家桥至新店段改建工程、官塘驿至外屋叶家段改建工程、陆水河至城区航道整治、城南客运站工程、107国道赤壁段改扩建、陆口大桥至铁山咀段改建

工程、官随线改建工程、陆水河节堤航电枢纽工程、望山兴达货运码头工程、陆口大桥工程、车埠码头工程。

目前,12大项目已有11个开工建设,完成投资近10亿元。项目全部完工后,赤壁在公路、物流建设上将形成一个比较完善的运输网络。



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来